



## **В Невинномыске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в оскорблении сотрудника полиции**

Невинномыским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Ивановского Кочубеевского района 1983 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По данным следствия, 3 апреля 2013 года мужчина оскорбил грубой нецензурной бранью старшего полицейского взвода в составе роты полиции батальона полиции отдела вневедомственной охраны по городу Невинномыску – филиала федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны ГУ МВД России по Ставропольскому краю», который, якобы, сильно затянул наручники при его задержании в связи с нарушением общественного порядка. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692958>